WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

BES MOS8EH-NSC40F-S04G
Kop 3aka3a: BES001A

65,5

SALLUrr

51,0

11,8

5,0

®6,5

®10,7

<

M8x1

C€ Al ®erse”

Display/Operation

NHAnKaumsa paGoyero HanpsikeHus

NHpavkaums dpyHKuni

Electrical connection

3awuTa oT KOPOTKOro 3amMblKaHUs
3awuTa ot nepenositoCoBKU
Pasbem

C 3awmToli oT HenpaBuILHOIO
NoAK/oUeHUs!

Internet

|
M12x1

Ll

—c 13

IND. CONT. EQ
81U2

HET

na

na
na
M12x1-Male, 4-pin, A-coded
na

www.balluff.com

Subject to change without notice: 151407

LED

E

Electrical data

BbixofHoe conpoTtuBieHne Ra
EMKOCTb Harpysku, makc., npu Ue
3agepxka rotoBHoCTH TV, Makc.
Kateropus npumeHeHus

Knacc 3awurhbi

Makc. Tok xonoctoro xoaa lo, 6e3s
pemndupoBaHus

MuHUMaNbHbI paGounii TOK Im

OcTtaTo4Has BO/IHUCTOCTb, Makc. (%

ot Ue)
OcTaTouHblii Tok Ir, Makc.

MapeHne HanpsXeHUAa cTaTuy., Makc.

PaGouee HanpshkeHue Ub

PacueTHoe HanpsbkeHue usonsumu Ui
PacueTHoe pa6ouee HanpsbkeHue Ue=

PacueTHbIli pa6ounii Tok le

PacueTHbIli TOK KOPOTKOro
3aMblKaHus

Tok xonocToro xoga lo, Makc., ¢
3aTyxaHuem

YacTtoTa nepeknoyeHns

Environmental conditions

EN 60068-2-27, yaapHas Harpyska
EN 60068-2-6, BuGpauus

CrteneHb 3arpa3HeHuns
CreneHb 3alUThbl

Temnepartypa okpyxatoLueii cpeabl

33,0 kOm + D
0.5 pF

20 ms

=-13

Il

3 mA

0mA
15 %

10 pA
25V
10...30 VDC
250 VAC
24V

200 mA
100 A

14 mA

1500 Iy

Monycuuyc, 30 gn, 11 mc
55 'y, avnantyga 1 mm, 3x30
MUH

3
P67

-25...70 °C, Temperature drift
max. (% of Sr) > 15% between
50...70 °C

1/2

eCl@ss 9.1: 27-27-01-01

ETIM 6.0: EC002714

BESO001A_2_2019-08-14



WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

BES MOS8EH-NSC40F-S04G
Kop 3aka3a: BES001A

Functional safety

MTTF (40°C) 620 a

General data

Ba3oBbIii cTaHpapT |IEC 60947-5-2
Mapka GLOBAL
PaspelueHue Ha akcnyaTauuio/ CE
KOH(POPMHOCTb cULus

E~

WEEE

Material

AKTUBHasA noBepxHOCTb, Matepnan PBT

Marepuan kopnyca BbICOKOKauecTBeHHas crtasb

Mechanical data

MOMEHT 3aTsKKU 8 Hm
Pasmepbl @ 8 x 65,5 Mm
Tunopasmep M8x1
YctaHoBKa Hesanoamuo
Remarks

SALLUrr

Output/interface

Mepekntoualowuii Bbixoa NPN 3awmblikaroLmii kKoHTakT (NO)

Range/Distance

'mctepesuc H, makc. (% ot Sr) 15.0 %
HagexHas ganbHOCTb cpabaTtbiBaHus 3.2 mm
Sa

OGo3HayeHue AanbHOCTU [ 1]

cpabarbiBaHUs

PeanbHas ganbHOCTb cpabarbiBaHus +10 %
Sr, gonyck

PeanbHblii NPOMEXYTOK 4 mm
cpabarbiBaHus Sr

CTabunbHOCTb NOBTOPAEMOCTH, 5.0 %
makc. (% ot Sr)

TemnepaTypHblii gpeiich, makc. (% ot 10 %

Sr)

YcnoBHoe paccTosiHue 4 mm
nepek/lo4eHns sn

Bo3MOXHa yCTaHOBKA He 3anoA/nL0: CM. yKasaHusi M0 MOHTaXY /151 MHAYKTUBHbIX JATYMKOB C NOBLILLEHHON Aa/IbHOCTbIO cpabaTbiBaHus 939229.

Mocne ycTpaHeHusl neperpy3ki 4aTumk CHOBA roTOB K paboTe.

[JononHutenbHas nHpopmaumsa no MTTF unu B10d cogepxutcs B ceptudimkare MTTF / B10d

YkazaHHoe 3HaueHvie MTTF / B10d He rapaHTMpyeT Kaknux-nmbo CBOWCTB W/unn cpoka Ciyxobl; peyb NAET TONbKO 06 3KCNepUMEHTasIbHbIX JaHHbIX, He
MMEIOLLX 065A3aTe/NIbHOMO XapakTepa. AT AaHHble He NPOA/IEBAtOT CPOK JABHOCTY MO rapaHTUHbIM MPETEH3UAM 1 He BIUSIOT Ha HEero Kakvm-m6o VHbIM

ob6pasom.

Connector Drawings

N

Internet www.balluff.com

Subject to change without notice: 151407

2/2
eCl@ss 9.1: 27-27-01-01

ETIM 6.0: EC002714
BES001A_2_2019-08-14



